

公园捡到钱包，等待一小时无人来找

# 好心人按身份证地址送还失主

晚报讯 (记者 黄天鸽)“本以为钱包找不到了，没想到被好心的小伙子捡到了，还专门给我送回家来，真是太感动了。”谈起失而复得的钱包，市中区铁东二区的陈先生对这个好心的小伙子竖起了大拇指。

4月18日下午，陈先生带着5岁的儿子在市中区东湖公园游玩，晚上回家后，才发现随身携带的钱包丢了。“我当时急坏了，在家一遍遍地找，都找不到。”陈先生确定钱包丢失之后，很沮丧，想着从东湖公园回家已经2个多小时了，别说自己根本不知道丢在东湖公园哪个位置，就算知道，钱包应该也会被他人捡走了。“钱包里面现金不多，但是有好几张银行卡和我的身份证件，虽然我给几个银行分别打了电话挂失卡片，但是想着要去各个银行补办信用卡和银行卡我就一阵头疼。更何况身份证件也没了，得先去补办身份证件，而且

我还担心身份证会被他人恶意利用。”陈先生说。

事后，陈先生的妻子还将寻物启事发布到了朋友圈，可是也没有任何帮助。

晚上7点多，正在郁闷的陈先生听到有人敲门，开门一看是个陌生男子。“我一开门，一位20多岁的小伙子就客气的问我这是陈一鸣吗。”得到陈先生的肯定答复后，小伙子便告诉陈先生自己姓张，紧接着便从口袋里面拿出了一个钱包，询问是否是陈先生的钱包。陈先生一看，果然是他丢失的钱包。“张兄弟让我问了一下证件号码，核实无误就把钱包归还给我了，还让我看看里面有没丢失什么重要东西。”陈先生对小伙子热情细心的举动充满了感激。

通过交流陈先生得知，小张下午在东湖公园慢跑的时候，在一草丛附近捡到了陈先生的棕色钱包。小张打开钱

包，看到里面有不少的信用卡和银行卡，想着失主可能会回来找钱包，所以就在原地等着，可是等了一个多小时，也没有失主前来认领。

小张想着把钱包交给东湖公园管理处的工作人员，可是当时已经过了下班时间。“小张本来要交给民警，但是想起里面有身份证件，他就先根据身份证件的地址找找看，结果真找到我家了。”陈先生说。

因为陈先生住的小区单元楼比较分散，并不好找，小张也是询问了好多人，才找到他家的。“为了给我送钱包，他都没顾得上吃饭。我给他现金，他不要，请他吃饭，他也拒绝了。说了句‘别客气，我应该做的。’然后转身就走了。”陈先生说，小张不肯说出自己的全名，但是陈先生希望借助本报感谢他，也希望这种拾金不昧的正能量能传播出去。

## 回家路上捡到钱包 男子快速物归原主

晚报讯 (记者 刘一单)“拾金不昧，让我亲身体验到电力正能量。”4月19日，李女士接过失而复得的手提包，对拾金不昧的国网枣庄供电公司配电运检室员工张庆虎表示了感谢。

据了解，18日晚上10时左右，配电运检室彩虹共产党员服务队兼职驾驶员张庆虎在回家的路上捡到一个女士手提包。“捡到手提包时，我试图在包里寻找失主的信息，打开手提包，里面还真有失主的信息，不仅有失主的银行卡、身份证、驾驶证，而且还有一部苹果手机和数千元现金。”张庆虎说，“我当时看到手提包里的这些东西就在想，包里这么多重要的东西，此时此刻，要是换成了自己，肯定万分焦急，所以我必须要找到失主，把东西归还主人。”

随后张庆虎试图用失主的手机联系其家人，但手机却没电关机了。他急忙回到家中给手机充电，待手机开机后就收到一条短信。“如好心人捡到此手机，请与失主联系，当面重谢！电话……”张庆虎赶紧用自己的手机打过去，通过核对信息后，证实了自己捡到的是李女士的手提包，他们约好时间地点，将手提包归还了失主。李女士接过失而复得的手提包，当即掏出现金表示感谢，但被张庆虎婉言谢绝了。



## 占道卖水果

市中区文化路与少年街的路口处，经常有商贩占道经营，影响交通。4月18日下午，一男子将客货车停在这个路口处的机动车道上，卖起了水果，影响了其他车辆和行人的正常通行。 (记者 孔浩 摄)

## 龟速广告车“嗓门”大还添堵

上路宣传需要相关手续，且要遵守交规

晚报讯 (记者 王萍)在城区的一些主干道上，经常会看到由电动四轮车改装成的流动广告车在主干道上转悠。这种流动广告车不仅安装有高音喇叭制造噪音，而且行驶缓慢，既影响交通，又容易分散机动车车主注意力。

“流动广告车上装有高音喇叭，整天嚷嚷的是什么新店开业、商场促销、楼盘活动等等，闹得人心烦，怎么就没人管呢？”车主于女士说，这些流动广告车经常占用快车道，而且行驶缓慢，极易造成交通拥堵。

19日，两辆“全副武装”的电动汽车在市中区解放路上缓慢行驶。记者看到该车车身均被广告包围着，仅剩下一个车头能够显出车辆“真身”。在车身处挂着两米多高的广告宣

传画，广告用支架在车身处扎牢，高出车头近一米左右，车头露在外面，在车头的上方，传来“某服装城”的广告语，一路开一路喊，在解放路上由南向北行驶着。

“在城区经常见广告车，挺反感的。”市民秦先生说，几天前他就遇到了一次。那天他下班后急着往家赶，开车沿着文化路由东向西行驶，还没到文化路铁道口路上的车忽然“走不动”了。

“那个位置经常会出现堵车的情况，可是那天并未有火车挡道，后来才发现原来是一辆广告车缓慢行驶导致整条路段出现严重拥堵。”秦先生生气地说道。

这种由电动四轮车改装成的流动广告车能否上路？记者采访了市工商局相关负责人。据介绍，流动广告车上路宣传，需要拿着驾驶员的驾驶

证、行车证办理《户外广告登记证》，否则他们可根据《广告法》等相关法规对其进行处罚。“本身电动四轮车就没有行车证，驾驶员也需要驾驶证，没有这些证件他们就办不了《户外广告登记证》。”该负责人说，“如果我们去检查，也只能查广告内容是否存在虚假及夸大宣传。”

根据《道路安全交通法》中规定，汽车四周的玻璃不允许张贴、喷涂广告，但在车身上喷绘或者张贴一些简单的字和图片，只要不影响安全驾驶则是禁止的。但有些广告车的车牌完全被广告遮挡。针对这样的情况，交警部门表示，对于有些广告车利用广告将车牌遮挡依旧在路上行驶的行为，交警部门会对其进行相关处罚。

## 屋里乱七八糟臭烘烘，欠了水费还把电器弄坏 租客突然“失联” 房东没要押金被坑

晚报讯 (记者 杨晓斐)市中区的张女士将一套闲置的房子租了出去，几个月后，她却发现租客突然搬走，屋子被搞了个底朝天，电器被弄坏或搬到楼下。租客欠了水费，更过分的是，竟然将大便留在马桶里好几天没冲。

张女士在幸福小区有一套两室一厅的房子，她平时不住在那里，觉得闲置了浪费，便把房子租了出去。因为没当过房东，没有经验，她便只收了租户的房租而没有收押金。她只留下了租客的电话号码，每到收房租的时候便与租客联系，然后上门收取。就这样一直过了几个月。

近日，到了该收房租的日期了，张女士拨打租客的电话号码，却发现已经停机了。于是她来到幸福小区的房子门口，却敲不开房门。邻居说租住在这的人头两天夜里突然搬走了。张女士赶紧用钥匙开门，发现屋里已经空无一人了。不仅如此，房间里的空调、冰箱等电器也不见了踪影。此时张女士心里一凉：“难道

电器都被偷走了？我赶紧去各个屋里查看，发现屋子被弄得很脏乱，还充斥着一股臭气。我去卫生间一看，马桶里竟然还有粪便，看样子已经好几天了，都开始发霉了，整个屋子臭不可闻。我赶紧用水冲，却发现停水了。我经查看才知道租客还欠下了水费。真是太过分了。”

随后，张女士下楼查看储藏室，看到消失的电器出现在储藏室里。“不知道租客为什么要把电器抬下楼。还好他们没有到偷电器的程度。我之后不得不找人帮忙，再把电器抬到楼上。本以为损失还不是太大，可检查了一下，发现空调已经坏了。”张女士说，“事后我一点点把屋子收拾干净，自己出钱把欠的水费交上。卫生间打扫了很多遍，可里面还是臭了好几天。如今租客已经联系不上了，我只得自认倒霉。以后出租房子可得长个心眼，一定得要押金，而且还得留下他们的身份证号等信息。”



## 轮胎脱落酿事故

近日，在市中区华山北路森博家具城西门附近，一辆行驶中的黑色轿车左前轮突然发生脱落，后面紧跟的一辆出租车由于躲闪不及，与旁边一骑电动车的男子发生碰撞，造成该男子受伤倒地。据悉，事故未造成其他人员伤亡。

(记者 王龙飞 摄)